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TRINCIATRICI - SHREDDERS - BROYEURS - MULCHGERÄTE

I dati e le indicazioni tecniche possono differire tra i vari modelli a seconda delle configurazioni scelte, pertanto rimangono a titolo indicativo e NON impegnativo da parte dell’azienda - The technical data and specification may different between each configurations chosen, therefore they remain indicative and NOT binding on the part of the company
Les fiché techniques et les spécifications peuvent différer entre chaque configuration choisie, elles restent donc indicatives et NON contraignantes de la part de l’entreprise - Die technischen Daten und Eigenschaften können zwischen den ausgewählten Konfigurationen unterschiedlich sein, daher gelten diese Informationen als Richtlinie und sind für das Unternehmen NICHT bindend

Trinciatrice posteriore con spostamento idraulico - Rear shredder with hydraulic displacement  
Broyeur arrière avec déplacement hydraulique - Mulchgerät für hinterseiteSTAR

OPTIONAL Descrizione - Description - Description - Beschreibung

1A005000 Spostamento meccanico con vite e manovella - Mechanical side shift
Déport mécanique - Mecanische Seitenverschiebung

1A0090004 Albero cardano categoria 6 - L = 90 cm - P.T.O. drive shaft category 6 - L = 90 cm
Arbre à cardan catégorie 6 - L = 90 cm - Kardanwelle Kategorie 6 - L = 90 cm

1A00301 Slitte di appoggio regolabili in altezza - Skids adjustable in height
Patins de support réglables en hauteur - Höhenverstellbare Stützkufen

1A00000 Rastrelli di raccolta (cadauno) - Collectings rakes (each)
Râteaux de collecte (chacun) - Sammelschwader (jeweils)

1A00126 Coppia di ruote anteriori regolabili in altezza Ø 22 cm - Pair of front wheels adjustable in height Ø 22 cm
Paire de roues avant réglables en hauteur Ø 22 cm - Paar Vorderräder höhenverstellbar Ø 22 cm

1A0060 Ruote posteriori sterzanti in sostituzione del rullo - Rubber steering wheels, without rear roller
Roues arrière pour remplacer le rouleau - Hintere Lenkräder ersetzen die Rolle 

Ø 5-7 cm

M A D E  W I T HM A D E  W I T H  H A R D O XH A R D O X

Speed Green

Posteriore - Rear
Arrière - Rückseite

540 RPMDATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS
DÉTAILS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

COD. 2015SR16050

Ø 16.5 mm

 1.3 Kg

COD. 2010SR16090

Ø 16.5 mm

COD. 2010SR16080

 4
00

Ruote posteriori in gomma
Rear rubber wheels 
Roues arrière en caoutchouc 
hintere Gummiräder

COD. 1A0060180

OPTIONAL

COD. 1A00126

OPTIONAL

Spostamento laterale extra 10 cm
10 cm as extra lateral desplacement 
Déplacement latéral extra de 10 cm
Extra seitliche Bewegung 10 cm

Aste cromate Ø 50 mm
Barre chromé Ø 50 mm
Chrome bars Ø 50 mm

Chromleisten Ø 50 mm
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Ø168

DATI TECNICI - TECHNICAL DETAILS - DÉTAILS TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

MOD. COD
 

L     x     P           H

Kg

STAR 130 1015130 30/70 hp
22/50 Kw 12 24+12 8 65 - 65 cm

33 - 97 cm 3 540 145x105 h 46 cm 430

STAR 145 1015145 30/70 hp
22/50 Kw 16 32+16 9 72 - 73 cm

33 - 112 cm 3 540 160x105 h 46 cm 485

STAR 160 1015160 30/70 hp
22/50 Kw 16 32+16 10 80 - 80 cm

33 - 127 cm 4 540 175x105 h 46 cm 520

STAR 180 1015180 40/70 hp
29/50 Kw 20 40+20 11 83 - 97 cm

33 - 147 cm 4 540 195x105 h 46 cm 590

STAR 200 1015200 40/70 hp
29/50 Kw 20 40+20 12 83 - 117 cm

33 - 167 cm 4 540 220x105 h 46 cm 630

STAR 225 1015225 40/70 hp
29/50 Kw 24 48+24 13 83 - 142 cm 

33 - 192 cm 4 540 240x105 h 46 cm 735


